
SPORT GRUPA Sp. z o.o.

ul. Dźwigowa 24

05-300 Mińsk Mazowiecki

Bramka aluminiowa / Aluminum goal        861-103

300 x 200 cm - z talerzykami / with plates

www.sportgrupa.pl

info@sportgrupa.pl

tel.+48 25 758 66 00

VI / 12



nr/no. Wykaz części / List of parts
szt./
pcs.

Poprzeczka

Słupek - lewy

Słupek - prawy

Wspornik górny prawy

Wspornik górny lewy

Wsporniki dolne

Rury tylne

Rura dolna

Łączniki narożne

Kostki

Kolanka złączne

Trójniki złączne

Pokrętło M8x70

Talerzyk

Klucz ampulowy

Śruba M8x30

Śruba M8x20

Podkładka 8,4

Kołek rozporowy M12x60

/ Rossbar

/ Post - left

/ Post - right

/ Top support - right 

/ Top support - left 

/ Bottom supports

/ Back tubes

/ Bottom tube

/ Corner connectors

/ Cubes

/ Connecting elbows

/ Connecting tees

/ Knob M8x70 

/ Plate

/ Hex key

/ Screw M8x30

/ Screw M8x20

/ Washer 8,4

/ Strut peg M12x60

1

1

1

1

1

2

2

1

2

12

2

2

4

4

1

8

12

12

12

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

A

B

B

C

13

14

15

A B C

1

2 3

4 5

6

7

8

9

10

11

12



A

A

A

C C

A

1010

1

2

3

9

9

3080

POWIERZCHNIA BOISKA

SURFACE OF PLAYGROUND

PODŁOŻE / SUBSURFACE

ROZSTAWIENIE TALERZYKÓW

PLATES SPACING



B

B

15

15

15

15

8

7

7

4

6

6

4

10

B

13

14

B



90

1

2

Linka do podwieszenia siatki / Net suspension line


